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2 国分寺市議会だより

令和2年 第2回定例会 各委員会における質疑等【要旨】
各議案等の要旨や結果は、10面をご覧ください。

提案議案等

を問う

【議案の審査】

■議案第42号　専決処分について

Ｑ　今回の改正で、未婚のひとり親も寡婦（夫）

控除の対象となるが、その周知は。

Ａ　手当等、ほかの部署に関係することもある

ため、連携を取りながら広く周知していきたい。

■議案第61号　国分寺市市税賦課徴収条例等の

一部を改正する条例について

Ｑ　未婚のひとり親が今回寡婦（夫）控除対象

になった要因は何か。

Ａ　死別・離婚等された方のお子さんと、未婚

のひとり親家庭のお子さんについて、どちらも

同じ視点で考える必要があるという議論が以前

からあった。また未婚のひとり親家庭の件数が、

昔と比べてかなり多くなっていることも要因と

考えられる。

■議案第62号　国分寺市市税賦課徴収条例の一

部を改正する条例について

Ｑ　徴収猶予申請書の提出時に訂正等がある場

合に、訂正等を求めたにもかかわらず訂正等を

しなかったときには、20日を経過した日におい

て当該申請を取り下げたものとみなすようだ

が、このような規定はほかでもあるのか。

Ａ　地方税法第15条で徴収の猶予について20日

と規定されている。また、国税や都税も確認し

たところ、同様に20日と規定されている。

■議案第63号　国分寺市事務手数料条例及び国

分寺市個人情報保護条例の一部を改正する条例

について

Ｑ　記載内容に変更がないマイナンバーの通知

カードはいつまで有効か。

Ａ　国からの経過措置により、マイナンバーを

証明する書類として当面の間有効となってお

り、期限は現時点では示されていない。

【報告事項】

・特別定額給付金給付事業の進捗状況について

・国分寺市立ｃоｃоｂｕｎｊｉプラザ指定管理者の募

集について　など

総務委員会総務委員会

【議案の審査】

■議案第44号　専決処分について

Ｑ　国民健康保険加入者の被用者に傷病手当金

が支給される内容の改正であるが、対象には新

型コロナウイルスに感染した場合だけでなく、

発熱等の症状があり感染が疑われる場合も含ま

れる。相談や問い合わせはあったか。

Ａ　問い合わせはあったが現時点で対象者はい

ない。ホームページ等でさらに周知していく。

■議案第65号　国分寺市介護保険条例の一部を

改正する条例について

Ｑ　当市は、介護保険料の第1段階から第3段

階までの方を対象に介護保険法施行令で定める

軽減幅を最大限適用し介護保険料を軽減する

が、他自治体の状況は。

Ａ　適用については、各自治体の判断となるた

め、実際に適用していない自治体もある。

■議案第67号　国分寺市立学童保育所条例の一

部を改正する条例について

Ｑ　令和3年4月に開所予定の市立第二小学校区

と第五小学校区に新設される学童保育所は指定

管理での運営となる。今後のスケジュールは。

Ａ　募集要項等を確定した後に、7月頃指定管

理者の公募をして、12月の定例会で議案を上程

する予定である。

■議案第73号　工事請負契約について

Ｑ　市立第二小学校校舎増築工事期間中の安全

対策はどのようにするのか。

Ａ　工事の箇所は、プールの東側のところであ

る。工事車両等の搬入があるため、仮囲いを行

い、児童や保護者等の安全を確保しながら進め

る。詳細は本契約後に検討していく。

ほか■議案第43号などを審査

【報告事項】

・国分寺市いきいき口腔健診（高齢者歯科健診）

について

・令和3年4月開所予定の民設民営保育所誘致

事業について　など

厚生文教委員会厚生文教委員会

【議案の審査】

■議案第68号　国分寺市事務手数料条例の一部

を改正する条例について

Ｑ　今回新たに追加となった建築物省エネ法に

関する申請件数はどの程度想定しているか。

Ａ　年に数件程度と考えている。

Ｑ　申請に関する周知の方法は。

Ａ　事業者からの相談の際に個別に対応する。

■議案第71号　市道路線の一部廃止について

Ｑ　全部廃止としない理由は。

Ａ　一部は通路として使用している。

Ｑ　一部廃止した後の対応は。

Ａ　原則として、隣接する土地所有者に売却する。

【調査】

■都市計画マスタープランに掲げる土地利用計

画の見直しについて

・東恋ヶ窪エリアのまちづくりの検討について

Ｑ　条例制定に関するパブリック・コメントの

期間中に説明会は実施するのか。

Ａ　都市計画決定までに説明会を実施してお

り、その内容を条例化するため、実施しない。

【報告事項】

・雨水浸透ますの譲渡について

Ｑ　雨水浸透ますの設置について、今後どのよ

うな方向で進めていくのか。

Ａ　地下水の保全に大変重要な施策の一つだと

認識している。さらなる増設を目指したい。

・一般廃棄物処理実施計画平成31年度目標達成

状況について

Ｑ　1人1日当たりの排出量が平成30年度から

平成31年度にかけて増加している要因は何か。

Ａ　人口の増加や生活様式の変化が関係してい

ると考えている。

・橋りょう定期点検の結果について

・国分寺市道路占用料等徴収条例の見直しについて

・水道水における有機フッ素化合物について

・新型コロナウイルス感染症対策事業について

・ペットボトルの戸別収集について　など

建設環境委員会建設環境委員会

指定管理者制度を導入するｃｏｃｏｂｕｎｊｉプラザ指定管理者制度を導入するｃｏｃｏｂｕｎｊｉプラザ

国分寺市立第二小学校校舎増築予定地国分寺市立第二小学校校舎増築予定地

ペットボトルの戸別収集開始をＰＲするごみ収集車ペットボトルの戸別収集開始をＰＲするごみ収集車


